
Уведіть, будь ласка, пароль:

115 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

115 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
115 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

115 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

18,3%
33%

47%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають14,8%

83,5%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

115 відповідей

-

Мене все влаштовує

Все влаштовує

Більше практики

Все влаштовує

Ніякі

.

все влаштовує

Мене влаштовує

Більше звʼязку з підприємствами які ідуть в ногу з новими технологіями

Практика за кордоном

Мені все подобається і нічого не хочу додавати

Выделить больше времени примерам на практике

Практику

IT сфера

Сучасне навчання

Уміння переконання.

Все і так добре

Права

більше вузкопрофільного направлення, ніж філософія наприклад для магістра агронома

все влаштовує
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Керівництво і праця з робітниками

Білье практики

Здатність спілкуватися іноземною мовою. Здатність спілкуватися державною мовою як
усно так і письмово.

Немає відповіді

На мій погляд і так все добре.

Практичні

Все доброе мене все влаштовує

Мене все влаштовує

Мене повністю влаштовує моя освітня програма

Наша освітня програма включає всі необхідні нам компетентності

Мене все влаштовує освітня програма повна

Політика та культура професійної освіти

Всі задовольняють

Цих достатньо на мою думку

—

Повністю задовольняють

ніякі

мене все влаштовує

Не маю таких

Жодних додаткових загальних компетентності не хотів би отримувати, тому що всім
задоволений

Зараз мені не потрібно їх отримувати

Я думаю що вже здобув всі загальні компетентності і тому вважаю що вони є
відповідними і зрозумілими
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Немає

Все устраивает

Все супер

Вийти на очне навчання

Ніякі. Мене все влаштовує

Інновації в агрономії, Ознайомлення з новітніми дослідженнями та технологіями у сфері
агрономії.

Вистачають

Практика

Більше практики, але в умовах війни те що є, це набагато більше ніж можна собі уявити.
Тому на сьогодні все просто ідеально.

***

Отримала

Все добре

Точне землеробство

Не треба додаткових

Практика, яка не є доцільною в теперішніх умовах.

Можливо якісь методи економічного ведення бізнесу

Нове направлення- агродрони, керування і управління

Ніякі, мене все влаштовує.

Особисто мене все влаштовує

Шось

Ніяких

Не знаю

Практику
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_

Англійська

Ніяких додаткових

Все і так влаштовує

Все було на достатньому рівні

Більше теоретичного навчання

Навички ведення переговорів.

На мою думку в освітній програмі наявні всі необхідні для мене компетентності

По більше практичних робіт

---

Я отримала все що хотіла

освітня програма і так мене цілком влаштовує

Я задоволений,так як мені дають все, що потрібно для мого розвитку в данній галузі.

Більше практичного навчання, але під час військового стану це дуже важко і я це
розумію, але на мою думку практичне навчання краще підготує студента до самої
роботи по професії

Управління фермерським господарством, іновації та дослідження в агрономії

Більше практики в полі

Все задовільняє, можливо трішки більше практики

Всього було достатньо, дякую
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають9,6%

88,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

115 відповідей

-

Все влаштовує

Мене все влаштовує

.

Ніяких

все влаштовує

Ніякі

Все влаштовує

Новітні технології які використовують нинішні підприємства

Всі які можливі

Практика

Мені все подобаеться нічого не хочу добовляти

Все отлично

Все відповідає

Вплив IT на Агрономію

Все вистачає

Більше свіжих даних

Спеціаліст з фітопатології

ніяких

Права

все виклали доступно. Война впливає на можливості роботи в полях.
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Ні

все добре

Мене влаштовує

Генетика

Здатність застосовувати сучасні технології агрономії

Немає відповіді

Все алаштову

На мій погляд і так все добре.

Більше практики

Все добре

Мене все влаштовує

Наша освітня програма включає всі необхідні нам компетентності

Мене все влаштовує освітня програма повна

Основи освітологіі , професійне зростання траекторіі освіти та агровиробництва.

Все влаштоує

Всі задовольняють

Цих достатньо на мою думку

—

Циих достатньо

Всього достатньо

**

мене все влаштовує

Не маю таких
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Жодних додаткових професійних компетенцій не хотів би отримувати, тому що все на
найвищому рівні

Зараз мені не потрібно їх отримувати

Так само як і з загальними компетентності я вважаю що вони є дійсно зрозумілими і
відповідними в межах освітньої програми

Немає

Все устраивает

Все задовольняє

Більше вікторин

Ніякі. Мене все влаштовує

Навички взаємодії з колегами, фермерами та іншими зацікавленими сторонами.

Вистачають

Практика по спеціальності.

***

Працювати з велики даними

Отримала

-

Все добре

Малювати карти диференційного внесення

Не треба додаткових

Практика, яка не є доцільною в теперішніх умовах.

Всього вистачає

Нове направлення- агродрони, керування і управління

Ніякі, мене все влаштовує.

Ніяких, мене все влаштовує
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Та ну да

Треба подумати

Ніяких змін

_

Бджільництво

Ніяких додаткових

Правильне вирощування,та догляд за культурою

Використання сучасних технологій у рослинництві, таких як дрони для моніторингу
стану полів або системи точного землеробства.

На мою думку в освітній програмі наявні всі необхідні для мене компетентності

По більше практичних робіт

---

Я отримала все що хотіла

мені достатньо тих які є в програмі

Немає.

мене все влаштовує

отримання тут, всіх цих знань і навичок в програмі агрономії задовольняє мої потреби і
очікування щодо професійного розвитку

Практика в полі

Все задовільняє

Всього було достатньо, дякую
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

115 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

115 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

115 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

23,5%

75,7%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

31,3%

67,8%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

17,4%

80,9%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

115 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

115 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

24,3%

73,9%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

20%

76,5%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

21,7%

20%

9,6%

48,7%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

30,4%

64,3%

23.06.2024, 18:32 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1jrULe9m9lwx2VPVnttkl8KlBHD_UOiV5z9QxS3Ugcb0/viewanalytics 14/32



14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

115 відповідей

-

Ніяких

Всього достатньо

Ніякі

.

Мене все влаштовує

все влаштовує

Всі влаштовують

***

Все влаштовує

Ніякі

Я вже не навчаюсь))

Рослинництво,Грунтознавство

Не знаю

нічого не хочу добавлять

Все достатньо

Органіка

Вони всі є

Фітопатологія

Належні

Достатньо
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дослідження грунтів комплексно
практичні досліди по живленню аналізу грунтів та рослин

Ні

Програмування

Правознавство в галузі

Немає відповіді

Все підібрано компетентно

Ніяких. Все влаштовує.

Менеджмент

Економіка

Сучасна агрономія

Мене все влаштовує

Я вважаю що програма повна і не потребує змін

Наша освітня програма включає всі необхідні мені дисципліни

Мене все влаштовує освітня програма повна

Супервізія і коучинг в освіті.

Все влаштовує

Всі які обрано задовольняють

Думаю, що цих досить

—

Досить тих, що вивчали

все влаштовує

важко відповісти

Не маю таких
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Жодних додаткових дисциплін не хотів би додавати. Тому що всі всім задоволені

Зараз мені не потрібно додавати

В принципі всі дисципліни які вже я маю мене задовольняють

Немає

Все устраивает

Захист культур

Ніякі. Мене все влаштовує

Землеробство

Вистачають

Все чудово прораховано.

Пропозицій немає

Важко відповісти

Все добре

Нічого б не додавав

Вивчення нормативних актів.

Важко відповісти

Можливо це дисципліна з навичками цифрового управління сільським господарством

Ніякі.

Більше годин механізації

Ніяких, все влаштовує

Та ну хтозьна

Информатика

ніяких змін
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_

Ніяких

Не маю відповіді

Автоматизація та робототехніка в сільському господарстві.

На мою думку в освітній програмі наявні всі необхідні для мене компетентності

Мене все задовільняє

---

Мене все повністю задовольняє

ніякі

Все влаштовує мене.

на мою думку дисциплін вистачає

нічого, мене все задовольняє

Безпілотні системи

Більше менеджменту

Більше латинської мови

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

115 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною13%

86,1%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

54 відповіді

-

Все логічно

Мене все влаштовує

Все логічно

Є логічною

.

Все влаштовує

Все добре

Таких дисциплін немає

Нема

є логічною

Ні

вважаю все логічно

Все логічно підібрано

Так не вважаю

Логічно все

—

Послідовність логічна

Я вважаю її логічною

на маю думку все логічно і точно
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мене все влаштовує

Все задовольняє

+

Послідовність досить логічна. Мене все влаштовує

Мене все влаштовує

Дисципліни є логічними

В моєму випадку все доцільно.

Все доцільно

Я не особо вчився

все влаштовує

_

Послідовність є логічною

Не маю відповіді

---

не бачу інших варіантів, а ніж тих які є

Все логічно.

Такого нема
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

115 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

115 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній8,7%

27%

63,5%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

12,2%

87%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

47 відповідей

-

Все влаштовує

Мене все влаштовує

Все ок

.

Мене все влаштовує

Таких немає

Нема

я вважаю що все вірно

Ні

оптімальний розподіл

Так не вважаю

Є доцільним

—

Змін не потребує

все влаштовує

вважаю оптимальним

Цілком оптимальний і все добре розподілені

+

Оптимальні
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Задоволена

Все добре

Все добре

Все оптимально

Так

ніяких змін

_

Змін не потребую

---

все влаштовує

Отптимальне навантаження.

Ні я важжаю що оптимальний розподіл

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється11,3%

30,4%

27%

31,3%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

115 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

115 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

115 відповідей

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

20,9%

78,3%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

7,8%

20%

70,4%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

15,7%

81,7%
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24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

115 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

115 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

24,3%

68,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

19,1%

11,3%

21,7%

28,7%

19,1%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

25

50

75

100
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

115 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)15,7%

82,6%

23.06.2024, 18:32 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1jrULe9m9lwx2VPVnttkl8KlBHD_UOiV5z9QxS3Ugcb0/viewanalytics 26/32



28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

115 відповідей

-

Все влаштовує

.

Все влаштовує

Все добре

Більше практики

Мене все влаштовує

***

Все добре

Щоб закінчилась війна і здобувачі змогли отримувати освіту в закладах вищої освіти а
не вдома перед компʼютером

Більше практичних завдань,та різнобічності викладання предметів

Закінчення війни і навчання в університеті

Дякую за навчальний рік що навчили

Уделить больше времени организационным вопросам

Повернути очне навчання

Можливість навчатись в живу.

Все задовольняє

Прибрати предмети які не мають відношення до агрономії.

Ніяких побажань, все на найвищому рівні!

нужно повысить эффективность работы:
студенты - должны быть дисциплинированы, у преподавателей должно быть больше
полномочий, когда студент не отзывается на рабочий процесс, те должны оставаться и
учиться только заинтересованные люди. Преподаватели должны быть высокой
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квалификации в своей профессии с опытом реальной работы, полевым опытом, чтобы
уметь на интересных и четких примерах показывать преимущества, недостатки
технологий и быть интересным студентам. Больше практических работ, выездов и
прочее. Также и стоимость образования должна быть выше в пропорции с качеством
обучения, персонала и условий работы. Те надо все делать на отлично, тк после
университета многие люди не развиваются в силу своих возможностей. Но это
обращение ко всем высшим учебным заведениям страны.

все влаштовує

Більше фахових дисциплін у розклад . Або вибір дисциплін студентами.

Я вважаю що в нашому універиситеті якісна освітня програма та висококваліфіковані
спеціалисти

Абсолютно все влаштовує

Перехід на очне навчання

Модернізація науково дослідницької бази до передових технологій. Наявність сучасного
обладнання .

Більше опитування, за яким можна буде порівнювати зміни, наближатись до
найкращого результату

Якість освіти на вищому рівні

На мій погляд і так все добре.

Хотілось би в майбутньому менше дистанційного навчання

Побажань немає все добре

Більше навчання основаного на сучасній інформації

Побажання відсутні, все чудово !

Все і так добре

Побажань щодо поліпшення якості освіти не маю, лише хочу подякувати всім моїм
викладачам за знання які вони мені дали і навичкам які мене навчили, хочу побажати
їм здоров'я.
Дякую.

Мене все влаштовує освітня програма повна

Дуальна освіта
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Все дуже добре. Скоріше б перемога

Все чудово

Повністю задовольняє. Дякую.

—

Все влаштовує.

Хай вас Господь благословить

Агрофак найкращий

все і так доволі якісно

все чудово

Не маю

Жодних побажань

Побажань немає

Мене все задовольняє

Немає

Мира и стабильности всем нам!
Побольше очных занятий и практических работ в поле!
Спасибо за все!

Програма супер на нинішній час

Мене все влаштовує

+

Хотілося би більшу кількість практичних завдань, пов'язаних з проблемами і задачами
реального виробництва

Збільшення практичної складової та застосування технологій

Із-за війни не можемо повноцінно проходити практику, але викладачі роблять все
можливе та неможливе, тому велике їм дякую за обгрунтовані цікаві лекції та взагалі.
Дякую деканату та всім за гарне навчання!
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Більше молодих викладачів

По-більше таких чудових викладачів і працівників у ВНЗ.

Проводити більше самостійних досліджень
І головне щоб війна закінчилась

Мирного неба,життя без війни

Ввести якийсь предмет по типу Практичної Агрономії, ду будуть розбиратись ті чі інші
технології. Чи навіть якщо будуть розбиратись старі технології, це буде тільки на
користь)

Нема побажань,освітня програма на висоті.

Всього найкращого!

Побажань нема,тому що якість освітньої програми мене повністю влаштовує.

Все добре, мені все сподобалось, дякую велике

Діджиталізація навчання

Збільшити фінансування.

Підтримка сучасного інформаційно-освітнього середовища

Моніторинг та оптимізація стану соціально-психологічного середовища

Особисто мене все влаштовує

Так

Ніякі

Ніяких

Бажання студентам змога їздити на практику за кордон

_

В умовах дистанційки і війни все в принципі було задовільно. Звичайно, сумно що не
було можливості практичних занять в аудиторіях, але це не вина університету.

Більше наглядної практики

Відсутні , все добре
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Більше теоретичного навчання

Інтеграція сучасних технологій

На мою думку поліпшувати не потрібно, все на найвищому рівні

Все добре, дякую усім викладачам за розуміння та підтримку та допомогу . Завжди
розкажуть хоть і тричі якщо нічого не зрозумів .

Так тримати

Мені все дуже сподобалося, пишаюся нашими викладачами!

освітня програма на високому рівні, бажаю тільки підтримувати її на такому ж рівні і
надалі.

Побажань немає, задовлений тим, що навчався саме у вас.

Більше індивідуально приділяти увагу студентам

актуальність та оновлення навчальних матеріалів

Хай скінчиться ця КЛЯТА війна!!!!

Багато не можу сказати, тільки би офлайн....

Все добре так і продовжувати

Хотілось би більше роботи з мікроскопом

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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